
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE

RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

van woensdag 26 februari 2025

Aanwezig: Erik O, OCMW-voorzitter

Geert De Cuyper, Johan Limbourg, Heidi Elpers, Isabelle Duerinckx, schepenen

Yves De Muylder, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien De Slagmeulder, Filip 
Rooselaers, Jo Massaer, Karen De Waele, Karel Van Belle, Stefaan Jans, Marie 
Vetsuypens, Dirk De Smedt, Freddy Van Malderen, Christel Van der Perre, Cindy 
De Greef, raadsleden

Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: Irina De Knop, burgemeester

Ine Vandenberghen, raadslid

Afwezig: /

Secretariaat - Beheerscomité van de Gemeenschappelijke Interne Dienst voor Preventie 
en Bescherming op het Werk -Intercommunale Haviland IgSv – Aanduiding afgevaardigde 
en plaatsvervanger

Aanleiding:

Door de installatie van de nieuwe gemeenteraad, wordt er gevraagd om een nieuwe 
vertegenwoordiger en plaatsvervanger voor het OCMW aan te duiden bij de gemeenschappelijke 
interne dienst voor preventie en bescherming op het werk, opgericht door Haviland Intercommunale.

Regelgeving:

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond:

• decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikels 35, 40 en 41;

Feiten, context en argumentatie:

Op 27 januari 2025 heeft de gemeente Lennik een mail ontvangen met de vraag om nieuwe 
vertegenwoordiger voor het OCMW aan te duiden bij de gemeenschappelijke interne dienst voor 
preventie en bescherming op het werk, opgericht door Haviland Intercommunale.

In het beheerscomité van de GIDPBW Haviland zetelen de personen belast met het dagelijks beheer 
van de aangesloten besturen, werknemersvertegenwoordigers en vertegenwoordigers van de 
Federale Overheidsdienst – Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg (FOD WASO). 

De aanwezigheid (3 maal per jaar) op deze vergaderingen is van belang. Door participatie heeft men 
zicht op de acties die door de GIDPBW georganiseerd worden en kan de organisatie via de 
mandataris de dienstverlening mee operationeel aansturen.

 

   

Met 12 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 7 stemmen onthouden.



Besluit:

Artikel 1:

Volgend raadslid wordt aangeduid als afgevaardigde  en plaats vervanger van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van het OCMW Lennik beheerscomité van de gemeenschappelijke dienst 
voor preventie en bescherming op het werk, opgericht door Intercommunale Haviland IgSv:

•    Irina De Knop (afgevaardigde)

•    Jo Massaer (plaatsvervanger)

Artikel 2:

Voornoemd persoon dient met een minimum van één maal per jaar, de raad voor maatschappelijk 
welzijn bij verslag te informeren met betrekking tot de werking van de gemeenschappelijk dienst 
voor preventie en bescherming op het werk (jaarverslag, begroting, rekening) en met betrekking tot 
zijn/haar inbreng in deze vergadering.

Artikel 3:

Deze beslissing zal worden meegedeeld aan het  Beheerscomité van de gemeenschappelijke dienst 
voor preventie en bescherming op het werk, opgericht door Intercommunale Haviland IgSv.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De OCMW-voorzitter,

Erik O

Voor éénsluidend afschrift,
OCMW LENNIK, 27 februari 2025
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